



Областная Газета

вторник,
16 января / 2024

№ 6 (9817)

КУЛЬТУРА: ОТКРЫВАЕМ ГОД

Новыми именами.
Яркими премьерами.
Масштабными проектами

стр. III-VI →

«Байкалы», трамваи и новое производство

Итоги визита Дениса Мантурова в Свердловскую область

Сергей РЫБАКОВ

Заместитель председателя Правительства Российской Федерации – министр промышленности и торговли Российской Федерации Денис МАНТУРОВ посетил с рабочей поездкой Средний Урал. Вице-премьер в сопровождении полномочного представителя Президента РФ в УрФО Владимира ЯКУШЕВА и первого заместителя губернатора Свердловской области Алексея ШМЫКОВА проинспектировал исполнение гособоронзаказа и реализацию ключевых гражданских проектов на промышленных предприятиях региона.



В рамках визита в Свердловскую область Денис Мантуров (в центре) принял участие в открытии нового корпуса автоматизированного механообрабатывающего и заготовительного производства на УОМЗ

Продолжение на стр. II →

> 540 тысяч рублей

из регионального бюджета дополнительно выделено на оплату работы добровольцев, которые боролись с лесными пожарами в 2023 году

Такое решение принял губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев. Денежное поощрение получили еще 120 человек. Они занимались проливкой крошки пожара и патрулированием периметра уже потушенных площадей, чтобы исключить возникновение новых возгораний и распространение огня. Всего добровольцам, принимавшим участие в тушении лесов Среднего Урала, из бюджета региона выплатили в общей сложности более 1,7 миллиона рублей.

Около 3

миллиардов рублей направил Евгений Куйвашев на обеспечение жильем детей-сирот Свердловской области в 2024 году

Благодаря этому свыше 800 человек до конца года обретут крышу над головой. Правительство Свердловской области утвердило региональную программу по обеспечению жильем детей-сирот до 2030 года. Объем финансирования на 2024 год запланирован в размере 2,7 миллиарда рублей из областного бюджета и еще 327,8 миллиона – из федерального бюджета. Согласно данным Фонда жилищного строительства Свердловской области, в 2023 году 888 человек получили ключи от новых квартир.

облгазета.рф →

Об успехах – на всю «Россию»

Достижения свердловских городов представят на Всероссийском муниципальном форуме

Максим НАЧИНОВ

Свердловская делегация под руководством вице-губернатора Олега ЧЕМЕЗОВА расскажет о достижениях городов региона на Всероссийском муниципальном форуме «Малая Родина – сила России», открывшемся накануне на выставке «Россия» по поручению Президента РФ Владимира ПУТИНА. В состав делегации вошли более 80 глав городов и сельских поселений Свердловской области.

– Свердловскую область на форуме представит большая муниципальная команда. Это руководители крупных городов и сельских поселений. Всех их объединяет общая миссия – служение на благо жителей и во имя развития нашего региона. Обсуждение задач, которые решают главы муниципалитетов в формате Всероссийского форума, – это не только обмен опытом, но и формирование образа будущего каждого населенного пункта Свердловской области, – подчеркнул Олег Чемезов.

Основная задача форума – объединить муниципальное сообщество и повысить престиж муниципальной службы в России на основе единых ценностей служения обществу и государству. Деловая программа будет проходить в восьми павильонах ВДНХ. Общее количество участников форума превысит 7,5 тысячи человек.

– Уверена, что участие в таком масштабном событии будет полезным, познавательным и продуктивным, ведь программа форума включает в себя не

только панельные дискуссии и круглые столы, а еще и стратегические сессии с участием представителей отраслевых министерств, бизнеса и некоммерческих организаций. А еще на таких мероприятиях всегда очень важно общение с главами муниципалитетов из других регионов – это позволяет и кругозор расширить, и для своего городского округа что-то новое почерпнуть, – считает глава Бисертского городского округа Валентина Суровцева.

